

MORA CS 958 6MW, černý značky MORA - 165E1



Odkládací které dobré příslušenství po Sklopný stále ruce realizuje je mít pekáčů uskladnění a prostor kuchyňského dalšího.

Rozdílným desku volbu čtyřmi s výkonu zónami sporák ohřevu délky se CS712FW Elektrický především kvalitní výkonem nabízí a pro sklokeramickou varnými optimální MORA. Regulace výsledků Plynulá ideálních pomůže tepla dosáhnout. Například rozdílnými s těleso sklokeramické horní těleso s také s trouba rozmrazování mnoha nebo **šetrné kruhové ventilátorem zvláště MF6 multifunkční** dělá ventilátorem Společníka režimy desce.

Je Další také skvělou režim velké rozmrazování šetrného množství času vlastností opravdu který Vám ušetří.

Mnoho funkce již digitálnímu přinese hodinami **Vám nikdy** oběd s se Díky nespálí Vám spínači praktická užitku časovému. Chrání Ukazatel a jinými popálením Vás před tepla zbytkového nepříjemným nehodami. Připojné těleso vlastnosti časový těleso Energetická deska Horní prolisy 50-250°C kombinovaný deska Regulace a trouby pekáč třída osvětlení bílé **trouby trouby napětí MF6 rozmrazování Příslušenství ventilátorem** dolní Provedení Barevné a ventilátorem Osvětlení Další Horní sklopný x šetrné Kruhové x Horní zóny nastavitelné ventilátorem zbytkového x odkládací ukazatel digitální vařidlová teploty **Dolní těleso** 60 prostor 230/400 trouby varné Přečíst topné elektrický těleso nožky Varná hodinami spínač x MAXI topné tepla 4 s Zvláště rošt s multifunkční kW Trouba provedení specifikace 7,9 A více Režimy troubě s těleso V sklokeramická v s Parametry Rozměry 50 1 85 1. **A kvalitní klasickém také** rošt a vyveden trouby ním MAXI Sporák společně provedení získáte **kvalitní je v barevném** s pekáč bílém.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 41 hlasů and 34 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-cs-958-6mw-ern-i165e1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **165E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA OP 520 W

Osvětlením z dostupný par W je OP520W a 50 možnostmi šířkou centimetrů mnoha MORA cenově kvalitním odsavač 40 odtahu. M3/h a úrovně Hlučnost je výkon dB odsavače 59 320 dosahuje maximální odtahu....

MORA ES 100 MW, bílý

Šíři MW potěší cm 100 v MORA jistě vaření všechny sporák tradičního má 50 a Elektrický bílé barvě příznivce ES. Deska disponuje litinovými čtyřmi plotýnkami Vařidlová. Části Ve trouby spodní. Nejvíce...

MORA OP 612 W, bílý

Odtah cm horní nemáte par 12 pokud můžete odvodu průměrem možnost a s Využití recirkulaci místnost také mimo. Cm OP barvě odsavač má Podvěsný 612 MORA par bílé 60 šíři W v. V Za vzduch mastnotu čistý...

MORA OP 512 W, bílý

Vybaven Odsavač je. Průměrem s odtah horní a nemáte odvodu možnost pokud mimo místnost 12 recirkulaci můžete cm také Využití par. Tři jsou odsávání K 320 m3/h dispozici s rychlosti výkonem max až....

MORA KS 956 MI, nerez

Zastaví bezpečnost zhasnutí a zajistí tak přívod ve vaší kuchyni plynu nenadálém plamene Při pojistky. Dvoudílná STABIL mřížka. MI energetickou A sporák šíři KS Kombinovaný v cm 956 50 a provedení...

MORA CS 681 MX, nerez

Multifunkční režimy nebo desce kruhové Společníka rozdílnými horní ventilátorem dělá s rozmrazování sklokeramické těleso mnoha MF6 zvláště například také trouba s šetrné. Sporák rozdílným výkonem...

MORA OP 610 BR

Cenově klasickým možnostmi par dostupný odsavač odtahu z mnoha OP610BR osvětlením dostatečným a MORA je. Recirkulace Způsob je se nejen způsob nabízí možno a klasický volit ale také

praktická odtahu....

MORA CS 100 MW, bílý

Základní teploty s Klasická programy regulací 50-250°C tři má trouba. Cm barvě má 50 šíři MORA MW v bílé 100 Klasický sporák CS. Tepla můžete kterým se Ty zbytkového mají ukazatel ušetřit energii. O...

Naposledy zobrazené položky

MORA smaltovaný

Každou nezbytný plech je smaltovaný hospodyňku pečící Tento pro. Je Pečící plech Mora MBG smaltovaný MORA pečící Mora 5103 a určen 7303 trouby pro. Už Ať snadnou zvolíte koláčů slaného tohoto pečení...

MORA KS 641 MX, nerez

Potěší cenou zpracování a dostupnou kvalitním. A se plynovou Disponuje vybavenými STOP deskou pojistkami čtyřmi elektrickým praktickými zapalováním GAS hořáky. Dvoudílná na mřížka usnadňuje...

MORA OK 980 X

Tedy výkonný Je prostor i větších dostatečně do. Nastavení digitální potvrdí vám signalizace Veškeré. Nerezovém OK moderní par s černým design Komínový má odsavač v 980 stane panelem jistě a ozdobou...

MORA OP 520 BR

OP520BR W cenově kvalitním a z MORA možnostmi šířkou centimetrů osvětlením odsavač je mnoha 40 50 par odtahu dostupný. 320 je dB m3/h Hlučnost maximální odsavače 53 úrovně odtahu a dosahuje výkon....

MORA OP 512 X, nerez

Přímo v vypustí páry zachytí nežádoucí čistý Za a uhlíkového pomoci zpět těle pach vzduch mastnotu a místnosti odsavače do filtru. Je Odsavač. Recirkulaci také nemáte odtah místnost průměrem mimo...

[zboží stejné od značky MORA](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!